
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 mandag den 7. august 2023 

 
Mødedeltagere: Michael, Tine, Allan, Tine, Brian og Richard 

 

1. Ny affaldssortering. 
Det nuværende system med containere i affaldsskure og ekstra containere til 

papir, glas, metal og plast bliver til efteråret erstattet med et nyt system med to 

store centrale affaldsøer med hver syv nedgravede containere.  

Vi skal sortere mere forskelligt affald end vi gør i dag. Derfor må vi investere i et 

nyt affaldssystem, der kan håndtere de mange typer affald på en ordentlig måde. 

Af hensyn til tømningen kan affaldsøerne ikke ligge hvor som helst. De skal også 

helst ligge, således der er ikke er længere end 70-80 meter til nærmeste affaldsø 

for alle beboere i afdelingen. Derfor kommer begge affaldsøer til at ligge på 

Vilhelm Bergsøes Vej mellem de fire boligblokke. Den ene affaldsø kommer til at 

ligge på gårdsiden af PMV 71 mellem den nuværende affaldsskur og p-pladserne, 

hvor der i dag er en masse buske. Den anden affaldsø kommer til at ligge lige ud 

for varmemesterkontoret over for VBV 7, hvor der i dag er et vildtvoksende bed. 

Placeringen af denne affaldsø betyder desværre, at vi må fælde et af afdelingens 

flotteste træer. Der vil blive plantet et nyt træ andetsteds i afdelingen. 

Hverken bestyrelsen eller Ringgården har haft indflydelse på placeringen af 

affaldsøerne. Det er affaldsfirmaet Kredsløb, der bestemmer placeringerne stort 

set alle steder. Vi ville have valgt en anden, og efter vores mening bedre, 

placering til affaldsøen, hvor der skal fældes et træ. Selvom bestyrelsen ikke kan 

afgøre placeringen, ville det i det mindste være rart at blive hørt i processen om 

noget, der for beboerne har stor betydning. 

 

2. Budgetmøde. 

Bestyrelsen set på budgetforslaget for 2024 som forberedelse til budgetmøde 

med administrationen, hvor budgetforslaget vil blive gennemgået. 

 

3. Afdelingsmøde den 6. september. 
Indkaldelsen til afdelingsmødet er sendt ud til beboerne enten elektronisk eller i 

postkassen. Som noget nyt starter vi med spisning kl. 18 og møde kl. 19.  

Husk at tilmelde dig mødet, hvis du ønsker at deltage i spisningen. Tilmelding skal 

ske senest en uge før mødet. Tilmelding kan ske på tre måder: 1) Via dette link 

https://bit.ly/BFRtilmelding23, der er i indkaldelsen, 2) ved at sende en e-mail 

til tilmeld@bf-ringgaarden.dk, eller 3) ved at kontakte varmemesterkontoret.  

 

 

Spisningen består af tre stykker smørrebrød pr. person samt to styk drikkevarer 

pr. person. Herefter er der kaffe og lidt sødt til mødet. 

 

Forslag, budget og evt. skriftlig årsberetning vil blive udsendt senest én uge før 

mødet, hvor de også gøres tilgængelige på MinSide (på Ringgårdens hjemme-

side) under Afdelingsdokumenter. 

Har du ikke givet samtykke til digital kommunikation, får du materialet i din 

postkasse. Forslag bliver dog ikke husstandsomdelt. Hvis du ikke har mulighed 

for at logge ind på MinSide, kan du kontakte ejendomsfunktionærerne på dit 

områdekontor og få udleveret en kopi. 

 

På afdelingsmødet er der valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Har du 

lyst til at blive en del af bestyrelsen eller bare suppleant, skal du endelig stille op. 

Vi kan altid bruge ny hoveder og ideer.  

 

4. Loppemarked 
Loppemarked bliver afholdt her i afdelingen søndag den 27. august fra kl. 11. 

Hold øje med opslag. Har du lyst til at sælge noget, er du velkommen til at lave 

din egen bod. Det koster ikke noget. Så håber vi bare på godt vejr. 

 

5. Service i fællesrummets køkken. 

På forrige bestyrelsesmøde blev det besluttet at købe nyt bestik og supplere med 

flere middagstallerkner. Der er nu købt nyt bestik til 30 personer. Der er også 

købt 12 nye middagstallerkner, der matcher de eksisterende tallerkner. 

Nu bliver glassene sorteret og glas med glaspest bliver kasseret. Herefter vil vi 

købe flere glas, der matcher de eksisterende.  

 

6. Næste bestyrelsesmøde. 

Det næste møde holdes mandag den 28. august kl. 18.00 i fælleslokalet i 

kælderen ved Vilhelm Bergsøes Vej 15. 

 

7. Eventuelt. 

▪ Bestyrelsen har fået nogle henvendelser om ting efterladt i kælderarealet.  

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 


